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[TpeoOpaszoBanme
BbIpa’kKeHW,




[] peo6pa3OBaH |/ 3ameHa ogHOro

MaTemMaTudecKoro oobmnekrTa
c- aHaNoOrMyYHbIM 06 HLEKTOM,
nosiy4yaemMmbIiM U3

nepBOro nNo onpeaeneHHbIM
npaBunam.

|_| peo6pa3OBaTbcosepmeHHo nepegenarb,

npeBpaTUTb

U3 O4HOro BMAa B Apyrom,
U3MEHUTDb K nydluemy.




Llenb maTematnyeckmnx npeobpasoBaHnn —
NpMBEOEHNSA BbipaXXeHUa K Buay bonee
yaOOHOMY AN YNCIIEHHbIX Pac4YeTOB UMK
OarnbHEULLINX nNpeobpa3oBaHUN.
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BrniHecuTe MHOKUTEJIDL U3-ITOA
3HAKA KOPHSA:
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Briecume muoxcumens nod sHax
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YemHasi paboma

Ilpueeoume noooonsie cnazaemoie:
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YemHasi paboma

Haiiou ouiuoky:
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YNpoCTUTE BblpakeHue:
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OcBoOoaurech 0T MPPANMOHAJIBHOCTH
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